

VIST FÖRSAMLINGSRÅD SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

Plats: Vist församlingshem Datum 24-05-15

Beslutande: Carl Gustaf Ekman, Ingrid Andersson, Joel Halldorf, Elisabeth Lydig, Douglas Scott

Ersättare: Christer Nilsson

Utses att justera: Elisabeth Lydig

Justeringens plats och tid: Sturefors 19/6-24

Underskrifter

Sekreterare:.....

Ingrid Andersson

Ordförande:.....

Carl Gustaf Ekman

Justerande:.....

Elisabeth Lydig

§ 16-31

BEVIS

Justeringen har tillkännagivits genom anslag

Organ: VIST FÖRSAMLINGSRÅD

Sammanträdesdatum: 24-05-15

Datum för anslags uppsättande: 24-06-19 Datum för anslags nedtagande: 24-07-10

Förvaringsplats för protokollet: Pastorsexpeditionen i Sturefors

Underskrift:.....

Anne-Marie Jacobsson

§ 16. Sammanträdet öppnande

Ordförande hälsar alla ledamöter välkomna och förklarar sammanträdet öppnat.

§ 17. Val av sekreterare

Till sekreterare väljs Ingrid Andersson.

§ 18. Val av protokolljusterare.

Till att justera dagens protokoll väljs Elisabeth Lydig.

§ 19. Godkännande av kallelse och dagordning

Kallelse och dagordning godkänns.

§ 20. Avstämning och godkännande av föregående protokoll

Föregående protokoll godkänns.

§ 21 Informella möten

Carl Gustaf och Christer berättade om deras möte och tankar kring vår medverkan att modernisera presentationsfoldern avseende Vist kyrka.

Även tankar kring Vist musikverksamhet och vilka resurser vi behöver för att förverkliga detta.

Även tankar och förslag om att tex ha fler konserter av samma konsert tex folkmusikkonserten och andra större projekt, kan de tex visas i båda kyrkorna?

§ 22 Val av Vice ordförande.

Ingrid Andersson valdes.

§ 23 Församlingsrådets roll och uppdrag

Utöver det som anges i församlingsinstruktionen arbetas med idéer som tex kyrkogårdsvandring med lite information om vilka som ligger i gravarna, historia om kyrkan, orgeln. Labyrint för barnen ute.

§ 24. Ideella festen

En församlingsfest och tackfest för alla kommer att ske på tacksägelsedagen 13/10.

Temat kommer att vara oktoberfest.

§ 25. Funderingar om gudstjänsttider

Hur ska vi göra när Vårdnäs kommer att ha sinnesrogudstjänst 17.00 sista söndagen varje månad?

Vi beslutar att ha gudstjänsten klockan 11.00 den sista söndagen varje månad.

§ 26. Biskopen visit 4 juni

Ordförande kommer att träffa Biskopen under lunchen och vi alla är inbjudna till kvällens middag och föreläsning.

CP / CA / [Signature]

§ 27 Rapporter

Douglas

- Informerar om konfirmationslägret som hölls 11–12/5 på en gård i Skåne som var mycket uppskattad.
- Det kommer att vara ett läger under 4 dagar i stället för Tysklandsresan. Ev. ha en resa som en morot för ungdomsgruppen.
- Resa till Taize med ungdomsledare under vecka 44.
- Musikstudion. Ungdomar med hjälp av bland annat Lars Björk jammar tillsammans.

Christer

- Informerar från kyrkorådet, där de gick igenom olika dokument som tex policydokument.
- Kyrkoberivningen gick igenom för att kunna uppdateras.

Carl Gustaf

- Carl Gustaf och Britt-Marie Edman från Vårdsnäs församlingsråd har varit på möte på Stadsmissionen.

Övrigt

Läxan till idag om aktiviteter tas på informellt möte den 20 eller 27 augusti.

§ 28 Aktivitetslistan

Vi går igenom aktivitetslistan

Christer skickar ut den tillsammans med protokollet

§ 29 Övriga frågor

Inga övriga frågor tas upp

§ 30 Datum för nästa sammanträde

Mötet kommer att vara den 3 september

§ 31 Mötet avslutas

Ordföranden tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat. Vi får stärkande ord på vägen av Douglas Scott.

